



На вх. № УР-01-03-50/22.02.2017 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ГАБРОВСКА ОБЛАСТ

ОБЩИНА ГАБРОВО

№ УР-01-03-50г #1

24.02.2017

Във връзка с постъпило запитване, относно обществена поръчка с предмет: **„Изграждане/обновяване/реконструкция на компоненти от транспортна инфраструктура на гр. Габрово и съоръжения към нея по 3 обособени позиции:**
Обособена позиция № 1: "Преустройство на съществуваща автобусна спирка „Рачо Ковача“ в „джоб““
Обособена позиция № 2: "Реконструкция на пътно кръстовище и предгаров площад в гр. Габрово“
Обособена позиция № 3: "Възстановяване, ремонт и модернизация на пешеходни подлези в гр. Габрово“ и на основание чл. 33 и ал. 2 от ЗОП, предоставяме следните разяснения:

„Въпроси, относно Обособена позиция № 2: "Реконструкция на пътно кръстовище и предгаров площад в гр. Габрово“

ВЪПРОС 1

„В част „Ел“, от КСС, част „ Захранване с мрежа НН – спирка“ е посочено „Доставка и монтаж на стълб за спирка по детайл, вкл. Фундиране.
Моля, посочете в коя част от документацията е приложен детайла.“

ОТГОВОР 1

За остойносттаване на позиция №14 в част Ел – Захранване с мрежи НН се предоставя детайл на стълб за спирка - Приложение № 1

ВЪПРОС 2

„В КСС, част „Ел“, „Улично осветление“, в позиции от № по ред 16 до 20, е посочено „..... по спецификация, приложена към обяснителната записка“.
Моля, посочете къде е приложена техническата спецификация.“

ОТГОВОР 2

За остойносттаването на позиции от №16 до №20 в част Ел – Улично осветление да се вземат под внимание техническите параметри изписани в КСС.

ВЪПРОС 3

„В Техническата спецификация, т. 10 СМР по ВиК, е заложено „..... подмяна на капаците на съществуващите РЩ и ДЩ, както и тяхната пренивелация“.
Моля, посочете в коя позиция от КСС, е заложена подмяната на капаците на



съществуващите РШ?“

ОТГОВОР 3

Пренивелирането на съществуващите РШ, следва да се калкулира в единичната цена за позиция 1 - „Доставка и полагане на Плътен модифициран термоустойчив асфалтобетон тип "А" E=1200 МРа“ от част „Пътна“ - Асфалтови работи.

Техническите изисквания за пренивелиране и подмяна на капаците описани в т.10 СМР по ВиК от Техническата спецификация, се отнасят за новите РШ и ДШ, предвидени в проекта.

ВЪПРОС 4

„Моля уточнете вида и размера на предпазните колчета – част „Пътна сигнализация“, № 8 по ред.“

ОТГОВОР 4

Съгласно публикувани разяснения от 14.02.2017 г. - В приложеното КСС Част „Пътна“ Раздел“ VI „Пътни сигнализация“ т. 8 за „Доставка и монтаж на предпазни колчета“, следва да се предвидят елементи от чугун с мин. височина 60 см. Конкретните продукти, ще бъдат одобрени от Проектанта и Възложителя, след представяне на мостри от Изпълнителя, при започване на строителните работи.

ВЪПРОС 5

„В позиция №28 „Фонтан – комплексно изпълнение“, от част „ВиК“ в КСС е записано „Позиция 28 включва – демонтаж скулптура същ. фонтан и монтаж върху нов постамент, включително строителна част. Доставка и монтаж напълно окомплектована автоматизирана фонтанна система, включително техническо помещение със строителна част и осветление с ел. захранване.“

Моля, представете проект на автоматизираната система, техническото помещение, както и проект по част „Ел“ за осветление на фонтана.“

ОТГОВОР 5

На база описаните в забележка към позиция 28 „Фонтан комплексно изпълнение“ и съобразно геометричните размери и местоположението посочени в трасировъчния план, участникът следва да остойности позиция №28 „Фонтан – комплексно изпълнение“, от част „ВиК“ в КСС по окупирани показатели.

ВЪПРОС 6

„За позиция №29 „Доставка и монтаж напълно окомплектована автоматизирана поливна система“ е пояснено, следното: „Позиция 29 включва доставка и монтаж напълно окомплектована автоматизирана поливна система, включително вкопан резервоар с техническо помещение, помпена система, автоматика с ел. захранване и строителна част“.

Моля, представете проекти за дейностите, заложи за изпълнение в Позиция №29, в т.ч. поливна система, резервоар, помпена система, автоматика с ел. захранване.

Проектите са необходими за разработване на линейния график и остойностяване на позициите.“

**ОТГОВОР 6**

Участникът следва да остойности позиция №29 „Доставка и монтаж напълно окомплектована автоматизирана поливна система“ в КСС, на база описаните изисквания в забележка към позиция 29. Автоматизираната поливна система трябва да покрива всички зелени зони предвидени в част Паркоустройство.

ВЪПРОС 7

„В приложената проектна разработка, не е представен детайл за стоманотръбните стълбове.“

ОТГОВОР 7

За остойностяване на позиции №12 и №13 в част Ел – Улично осветление се предоставят детайли на стоманотръбни стълбове с височина $h=7\text{м}$ и $h=4\text{м}$ – Приложение 2.

ВЪПРОС 8

„Уточнете вида и цвета на боята според RAL за боядисване на стълбовете“

ОТГОВОР 8

Да се предвиди боядисване с подходяща за стълбове за улично осветление трикомпонентна боя за метал.

Цвят – съгласно Приложение 2.

ВЪПРОС 9

„Уточнете вида на LED осветител мигаща светлина със стрелка. Трябва ли да се образува поредност в премигванията, за да се получи движеща се, насочваща линия? Моля, уточнете начина на свързване и контролиране на премигванията.“

ОТГОВОР 9

LED осветител за кръгово кръстовище - указателните стрелки да са с постоянна индикаторна светлина.

ВЪПРОС 10

„В КСС, не са посочени демонтажни дейности по премахване на стари стълбове, съществуващи към момента.

Да се предвидят ли такива?“

ОТГОВОР 10

Да се предвидят всички необходими демонтажни дейности в част Пътна в позиция 1 „Подготовка на терена за работа“ от КСС за обособена позиция № 2.

ВЪПРОС 11

„Не е предвидено, като позиция в КСС заземяване на ел. таблата и стълбовете. Да се предвиди ли в офертата?“

ОТГОВОР 11



Заземяването на стълбовната мрежа и ел. таблата се остойностяват в общата единична цена за съответната позиция.

ВЪПРОС 12

„В КСС, „Пътни работи“, има позиция „-градински гранитни бордюри 8/16/50“. От приложения „План на настилките“ към част „Пътна“, не е видимо разпределението на градинските гранитни и градинските бетонови бордюри 8/16/50.

Моля, уточнете местата, на които е предвидено да се поставят съответно градински гранитни и градински бетонови бордюри.“

ОТГОВОР 12

Градинските гранитни бордюри са предвидени за изпълнени в зоната на транспортния кръг, а градинските бетонови бордюри в зоната пешеходния кръг.

С уважение,

инж. Нела Рачевиц

За кмет на Община Габрово

(съгласно заповед № 253 /21.02.2017г.* * *

на кмета на Община Габрово)

